



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Заместитель Председателя СК России провел в Санкт-Петербурге личный прием граждан по вопросам нарушения жилищных прав



12 октября 2022 года заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус провел в Санкт-Петербурге личный прием граждан по вопросам нарушения их жилищных прав. В приеме приняли участие и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу Марина Григорьевна Паастаева, сотрудники центрального аппарата ведомства и территориального следственного управления. На личный прием обратились жители Адмиралтейского, Петроградского, Кировского, Калининского районов города.

Так, жители общежития, расположенного в историческом здании в Адмиралтейском районе, входящем в Комплекс казарм лейб-гвардии Семеновского и Егерского полков, находящихся в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

собственности ООО «Эксперт», сообщили о неправомерных действиях нового владельца дома, направленных на принудительное выселение 7-ми семей из занимаемых ими комнат. Несмотря на имеющиеся обязательства по предоставлению людям иных жилых помещений взамен имеющихся, данной коммерческой структурой была избрана тактика создания невозможных для проживания условий - отключение жилых комнат от коммуникаций, в том числе в зимний период, проникновение против воли жильцов на занимаемую ими площадь, блокирование и демонтаж мест общего пользования, причинение вреда здоровью жильцов. После случившегося в мае 2022 года пожара общежитие стало непригодны для проживания, однако ООО «Эксперт» мер по решению жилищного вопроса пострадавших и обеспечению сохранности исторического здания принято не было. По результатам личного приема по поручению Александра Владимировича Клауса по указанным фактам возбуждено уголовное дело по ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища) его расследование поручено первому управлению по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу. Ход расследования, а также работа по оказанию содействия потерпевшим в решении жилищного вопроса поставлены на контроль.

В результате пожара пострадало жилье и жительницы Петроградского района, также обратившейся на прием. Свыше года она вместе со взрослыми детьми вынуждена ютиться в 18-метровой комнате в общежитии, каких-либо мер по восстановлению и ремонту выгоревшего здания, являющегося объектом культурного наследия, не принято. Заместителем Председателя СК России руководству территориального следственного управления поручено провести процессуальную проверку на предмет наличия халатности в действиях должностных лиц, по вине которых люди длительное время лишены нормальных условий проживания, а историческое здание находится в упадке.

Жительница Кировского района Санкт-Петербурга обратилась на прием ввиду несогласия с принятым решением о реновации территории района, подразумевающей снос целого неаварийного жилого квартала. Как сообщила заявительница, строительная компания, выкупившая земельный участок, настаивает на скорейшем выселении почти 500 жителей из своих квартир, при этом предоставлять им маневренный фонд, а в дальнейшем - постоянное жилье в границах той же административной территории или соразмерную компенсацию отказывается. Александр Владимирович Клаус поручил Марине Григорьевне Паастаевой организовать тщательное разбирательство в данной ситуации и принять действенные меры по защите прав жителей.

По результатам приема жительницы Калининского района, обратившейся по вопросу оказания содействия в организации расселения ее коммунальной квартиры ввиду ненадлежащего состояния помещения, а также по иным вопросам, связанным с проблемами по оплате коммунальных платежей, заместителем Председателя СК России руководству Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу поручено оказать женщине необходимую помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Ход рассмотрения всех принятых обращений, а также работа по восстановлению жилищных прав граждан взяты заместителем Председателя СК России на личный контроль.

Изображения



14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1731206>